

ERRATA—VOL. I.

Col. 1025—22nd line from top for “quill” read “guile.”

Col. 1025—6th line from bottom “\$18,250,000” should read “\$18,850,000.”

Col. 1373—6th line from top for “31” read “ $3\frac{1}{2}$ .”